



Председатель СК России выразил соболезнования в связи со смертью Иосифа Давыдовича Кобзона



Председатель Следственного комитета России Александр Баstryкин выразил соболезнования в связи со смертью легендарного народного артиста СССР, депутата Государственной Думы Российской Федерации, члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Иосифа Давыдовича Кобзона:

«Сегодня не стало светлого человека. Неподражаемый и необычайно талантливый, прославленный певец покорил своей неповторимой, благородной манерой исполнения миллионы людей во всем мире. Мэтр российской эстрады, безгранично преданный искусству, давно стал кумиром для нескольких поколений.

Иосиф Давыдович преуспел не только на сцене, оставив свой бесценный вклад в отечественной культуре, но и многое сделал как политик и общественный деятель.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Неравнодушный к чужим бедам, Иосиф Давыдович неустанно трудился на благо людей, оказывая поддержку тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Не задумываясь о собственной безопасности, он вел переговоры с захватившими Театральный центр на Дубровке террористами, поддерживал своих земляков на юго-востоке Украины. Еще были Чернобыль и Чечня, где трудное время Иосиф Давыдович проживал вместе с народом. Его, мужественного и отважного человека, не остановили и боевые действия в Сирии, где он лично поддерживал российских военнослужащих, приободряя их своим творчеством. Беззаботно преданный Родине, истинный патриот своего Отечества.

Несмотря на свой насыщенный график, он всегда находил время для личного участия в жизни нашего ведомства. Иосиф Давыдович делом и словом помогал в воспитании молодежи Следственного комитета, показывая личным примером, что значит любить Отчизну и какова ценность соблюдения и уважения прав каждого человека.

Нас всех постигла невосполнимая утрата. Безусловно, для всего общества Иосиф Давыдович навсегда останется одним из лучших примеров высокой гражданской позиции и патриотизма. Мы всегда будем хранить память об Иосифе Давыдовиче как о выдающемся артисте, яркой личности и достойном человеке. Искренне соболезную родным, близким, коллегам и друзьям».

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251769>